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Na prekvapenie
lekárov

Keď môjmu synovcovi
diagnostikovali autoimunitné
ochorenie, začala som sa modliť
ku Guadalupe. Na prekvapenie
lekárov, dieťa ukončilo liečbu
bez akýchkoľvek dlhodobých
následkov.

01.07.2021

Pred tromi mesiacmi sme sa
dozvedeli, že náš 16-mesačný
synovec má autoimunitné ochorenie,
ktoré mu v tele postihuje hlavne
červené krvinky. Nevedeli sme dôvod



a lekári boli tiež zmätení, lebo nikto
v rodine nemá podobnú anamnézu,
ktorá by to vysvetľovala.

Synovec bol v štátnej nemocnici, kde
nemajú prístroje najvyššej kvality, a
preto bolo ťažké zistiť správnu
diagnózu. V priebehu viacerých
krvných vyšetrení sa jeho zdravotný
stav zhoršil. Hladina jeho
hemoglobínu dosiahla 3g/dl (pozn.
normálne hodnoty sú medzi 9,5 a 13
g/dl).

Keď som prišla do nemocnice, začala
som sa modliť modlitebnú kartičku
na príhovor Guadalupe. Prosila som
ju, aby sa synovec na jej príhovor
vyliečil. Hladina jeho hemoglobínu
spolu s počtom krvných doštičiek
naďalej klesala a lekári nedokázali
nasadiť správnu liečbu. Stále som sa
modlila. Dvakrát museli umiestniť
centrálny katéter a aj napriek
nízkemu počtu krvných doštičiek
nedošlo k žiadnym komplikáciám.



Lekári nakoniec stanovili diagnózu:
syndróm aktivácie makrofágov
(MAS).

Konečne začali s liečbou. Bolo
potrebné umiestniť ho do izolovanej
miestnosti, lebo počet jeho
imunitných buniek klesol a hrozilo
riziko infekcie. Tiež existovalo riziko,
že liečba alebo aj samotné
autoimunitné ochorenie môžu na
ňom zanechať trvalé následky. Bol to
boj proti chorobe so stále silnejšími
liekmi. Liečba trvala mesiac a
dosiahla až bod, kedy podávanie
vysokých dávok
chemoterapeutických liekov už môže
u jednoročného dieťaťa vážne
ovplyvniť orgány.

Naďalej sme sa modlili a tiež sme
požiadali našich priateľov, aby sa aj
oni modlili modlitebnú kartičku ku
Guadalupe. V najťažšom okamihu
počas liečby museli dať synovcovi
transfúziu krvi. Nakoniec liek začal



účinkovať a hladina jeho
hemoglobínu a krvných doštičiek
začala stúpať.

Guadalupe urobila veľký zázrak,
pretože, na prekvapenie lekárov,
napriek vysokým dávkam liekov,
dieťaťu nezostali žiadne trvalé
následky. Nezistili ani žiadne trvalé
následky ochorenia MAS. Sme veľmi
vďační Guadalupe aj za to, že
navštívila Mexiko, aj za jej príhovor z
neba za uzdravenie môjho synovca.

A.M. , Mexiko
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